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Дошкільний навчальний заклад №26 

Прилуцької міської ради Чернігівської області
Розвивальне заняття

«Завдання від Пізнайко»
Розробила і провела: практичний психолог Клугман О.Г.
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січень

2014 -2015 н.р.
Мета: Розвивати пізнавальну сферу; увагу, кмітливість, пам’ять, творче і логічне мислення, підтримуючи прояви творчої уяви. Розвивати вміння дивитися на один і то й же предмет з протилежної точки зору. Сприяти розвитку відчуття індивідуальності кожного, вміння спокійно вислухати співрозмовника. Виховувати риси творчої особистості: винахідливість, ініціативність. Формувати вміння синтезувати і зв’язувати ідеї оригінальним шляхом.

Матеріал:  лист від Пізнайко, гроно винограду, предметні картинки.

Хід заняття.

Рано -  вранці прокидаємось

Та до школи ми збираємось.

Школа наша не проста,

Школа наша чарівна.

Навчаємось ми в ній дружити,

Людям всім добро робити,

Бути чемними, ласкавими,

Займаємось справами цікавими.
Діти, я рада вас знову вітати в «Школі творчості». Сьогодні  я отримала листа від Пізнайко. Хочу вам його прочитати, але спочатку наше привітання один з одним.

Вправа «Дружба починається з посмішки». (діти стоять у колі, подають один одному руку при цьому посміхаються, коли всі діти це зробили то утворюється замкнуте коло, бо всі тримаються за руки, підкреслюю, що вони єдине ціле, подарувавши товаришу посмішку, вони віддали йому часточку тепла своєї душі, пропоную відчути, чи пішло тепло по їх долоньках).

Слухайте уважно листа. «Добрий день, мої маленькі дошкільнята! Я дізнався, що ви відвідуєте «Школу творчості» і мені б хотілося, щоб ви виконали мої завдання, тим самим показавши, чому ви навчилися в цій незвичайній школі.»

Діти ви згодні виконати завдання Пізнайко?

Тоді, перше завдання.

Треба відповісти на запитання, які придумав Пізнайко не використовуючи слова «так», «ні».

Гра «Заборонене слово».

Перше завдання ми виконали. 

Слухайте слідуюче. Треба знайти в предметах або явищах, які перерахував Пізнайко,позитивні і негативні якості.

Гра «Добре-погано»
Виконали ви і це завдання. А тепер поглянемо, яке ж слідуюче завдання. Вам треба уважно слухати і вірно закінчувати речення.

Гра «Хто ви»
Хто ви вдома?(дочка, син, сестра, брат, онук, онучка)

Хто ви в дитячому садку?(діти)

Хто ви коли йдете по вулиці?(пішоходи)

Хто ви коли зайшли в магазин?(покупці)

Хто ви коли сіли в автобус?(пасажири)

Хто ви коли прийшли в кінотеатр?(глядачі)

Як ви гарно працюєте. І це завдання вам підкорилось.

А ще Пізнайко хоче знати, чи вмієте ви складати казки. Спробуємо? Я почну, а ви будете продовжувати і так один за одним по колу.

Гра «Казка по колу».

Я вважаю, що ця казочка Пізнайкові буде до вподоби.

Поглянь те ж но сюди, він нам також дещо передав. Що це? Так, вірно-гроно винограду. 
Вправа «Гроно винограду».

Погляньте на нього, а тепер передайте по колу і відчуйте його важкість. Відчули? Тепер же ми знову передамо його по колу, але кожен з вас буде відривати по одній ягідці. Ви відчули яким легким, слабким стало гроно? Отак і в житті, коли ви всі разом ви міцні, вас ніхто не образить, не скривдить, якщо ж ви кожен сам по собі, то ви дуже вразливі. Тож будьте завжди разом, не сваріться, товаришуйте та допомагайте один одному.

У вас у всіх хороший настрій. Всі задоволені. залишилось нам попрощатися і на прощання я хочу, щоб ви один одному щось побажали.

Вправа «Обмін побажаннями».

А виконані вами завдання я записала і відішлю листом Пізнайкові, щоб він побачив, які ви розумні, кмітливі, винахідливі.

